
Путін пригрозив "нарощуванням ударів"
по Україні 
12 червня, 19.08 Этот материал также можно прочитать на русском

Війська країни-агресора РФ посилюватимуть удари по українській
інфраструктурі. Про це 12 червня заявив нелегітимний російський
президент Володимир Путін під час зустрічі з окупантами – учасниками
війни в Україні з нагоди Дня Росії, відео опублікував "Смотри" в Telegram.

За його словами, російська сторона має "відповідати як годиться" на
українські удари в тилу РФ, які є відповіддю на розв'язану Кремлем війну.
Зокрема, у ніч на 12 червня дрони атакували низку об'єктів на території РФ,
зокрема в Татарстані й Самарській області. Повідомляли про влучання в
нафтохімічний завод "Нижнекамскнефтехим" у Нижньокамську, де виникла
пожежа, а також про ймовірну атаку на завод "Тольяттикаучук" у Тольятті. За
даними моніторингових пабліків, удари також фіксували в інших регіонах,
включно з Москвою.

"Ми будемо нарощувати наші удари по інфраструктурі противника так, щоб
відбити в них бажання нападати на наші цивільні об'єкти", – заявив Путін.

Він також зазначив, що серйозних проблем для Росії українські удари нібито
створити не можуть, а інфраструктура в РФ "швидко відновлюється". Путін
додав, що можливості оборонної промисловості Росії будуть зростати.

"І їм не вдасться розв'язати ані завдання роз'єднання суспільства, ані
заподіяння шкоди нам у галузі економіки. Такої, у всякому разі, якої вони
домагаються", – сказав нелегітимний президент країни-агресора.

Того самого дня Повітряні сили ЗСУ повідомили, що РФ може найближчої
доби застосувати для удару по Україні балістичну ракету середньої дальності
"Орєшнік". Президент України Володимир Зеленський закликав людей
реагувати на тривоги "і сьогодні, і в наступні дні" й берегти себе.

КОНТЕКСТ

За даними The Washington Post, війська країни-агресора РФ посилили
обстріли України на тлі невдач на фронті й економічних проблем,
намагаючись повернути ініціативу у війні і зміцнити позиції Москви
перед імовірними переговорами про мир. Аналітики вважають, що
Кремль використовує ескалацію як інструмент тиску, незважаючи на
погіршення внутрішньої ситуації і зростання кількості українських
далекобійних ударів.
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